



杜娟： 冲在救援志愿服务 一线的“女汉子”



“百”姓起源 (30)

“杜”作姓时读音dù,第一人是酿酒鼻祖杜康,河南被视为杜姓的发祥地。另有出自姜姓,为神农氏后代;出自祁姓,为帝尧的子孙等起源之说。



个人
档案

杜娟
29岁
社区卫生服务中心护士
市女子救援队指导员

我想对党说

我会尽己所能,用我的专业技能和志愿精神帮助有需要的人。

4月12日晚上8点,广益街道社区卫生服务中心护士杜娟完成了当天隔离点12小时的日常防疫工作。13日下午2点,她又参加了女子救援队的日常训练,晚上8点继续投入12小时的隔离点工作。这个90后“女汉子”,把满腔热血倾注到了她所热爱的工作和志愿服务中,只希望尽己所能,为抗疫、为社会出一份力。

“至今去过3个不同的隔离点,短则半个月,长则两三个月。这次是从4月1日开始的。”杜娟表示,对她来说去隔离点只是换了一个地方工作而已,这是作为医务人员的责任和担当,去年3月第一次去隔离点工作就是她主动报的名,“虽然在隔离点工作有风险,但防护得当不用太过担心。”

杜娟看似瘦弱的身躯里,却总能迸发出强大的力量。除了做好本职工作外,她把业余时间都投入了救援志愿服务中。自加入无锡市红十字会救援队以来,她始终活跃在一线,累计志愿服务时间1852个小时。5年来,杜娟坚持在社区、广场、机关、学校、敬老院等开展防灾减灾救灾和救护培训以及急救知识和技能的普及宣传等。

1992年出生的杜娟

是队里年纪最小的,却总抢着脏活重活累活干。尤其是去年疫情以来,作为市红十字会救援队突击队的一员,她经常一个人背着近50斤重的消杀设备穿梭在校园、小区、商场、单位等,还主动报名同队长余雷一起去无锡版“火神山”市传染病医院新冠隔离病房执行消杀任务。“当我踏进隔离区,穿过三道门,看到地上写着‘重度污染区’这几个红字时,心里也是咯噔一下很紧张的,但她看都没看就直接进去了。”说起那次消杀任务,余雷对杜娟的勇气佩服不已,“她总说自己年轻就该多承担一些!”

在去年底成立的无锡市女子救援队里,因其过硬的专业技能和吃苦耐劳的品质,杜娟全票当选为指导员。无锡好人、无锡市红十字救援队最佳志愿者、无锡市“安全生产·青春之星”、中国红十字会抗击新冠肺炎疫情优秀志愿者……这一项项荣誉激励着杜娟继续前进,“只要有时间,只要需要我,我一定会参加!”去年3月8日,杜娟郑重提交了自己的入党申请书,不久前,单位党组织已将她纳入党员培养计划,“很开心离光荣的中国共产党员又近了一步。”

(晚报记者 潘凡/文、摄)

健康教育进社区 居民学校“上新”了

本报讯 昨天,蠡园街道隐秀苑社区和无锡市人民医院联合举办的“健康教育进社区”活动正式启动,社区居民学校课程“上新”了。

作为隐秀苑社区居民学校的特色活动之一,此次与市人民医院合作的“健康教育进社区”系列活动将通过开展高血压治疗、痛风防治、关爱肝脏健康等一系列居民关心关注的健康教育课程,促使居民进一步了解健康知识、提升健康意识、提高健康素质。活动现场,为授课医生代表颁发了聘书;市人民医院心脏中心主任羊镇宇讲授了第一课“中老年人高血压防治”。

(潘凡)

梅园重启“和平耐劳” 青少年劳动实践

本报讯 昨天上午,来自通德桥小学的1500多名学生来到梅园,以集体劳动形式参加“和平耐劳”主题劳动教育实践。在景区荷兰广场中心的30个地标附近,在专业园丁的指导下,孩子们分批播种矮牵牛、天竺葵、仙女樱、向阳花等不同花卉。

劳动教育为孩子的幸福人生奠基是现代教育的主旨之一。梅园由荣氏兄弟创办,早在1919年,荣氏兄弟就在无锡创办公益工商中学,荣德生曾手书“和平耐劳”四个字作为校训,勉励学生“求实学为实用”。

(陶洁/文、摄)

人物线索征集启动

线索征集联系方式

- 拨打江南晚报新闻热线88300000
- 给江南晚报官方微博发私信@江南晚报
- 关注江南晚报微信公众号留言给小编
- 关注江南晚报抖音号评论区留言



“百”姓心向党 融媒实录访谈”栏目访谈人物线索征集即日启动,如果您或您的长辈、亲友是百年重要历史阶段的亲历者,请速与我们联系;如果您心心念念党组织对自己成长成才、安家立业的关心,请一诉心底肺腑之言;如果您珍藏着党组织的书文、函件、纪念物,请

不吝共享个中故事……

不限身份,不限职业,不限年龄,全城大动员!虽然每一个姓氏只选一位代表,但我们相信,真人真事,真物真情,有您的参与,这份献给党的百岁生日礼物一定饱满浓情!砥砺奋进新征程的合力一定激昂磅礴!